

Таким образом, в настоящее время в бухгалтерском учете организаций применяются многочисленные учетные регистры, составляемые ручным и автоматизированным путем, оформленные в соответствии с требованиями нормативного законодательства по ведению бухгалтерского учета. Основанием для записи хозяйственной операции в учетные регистры являются проверенные и обработанные документы. Автоматизированный учет способствует облегчению труда бухгалтеров за счет разработки современных учетных регистров в виде машинограмм и видеogramм, позволяющих формировать ту или иную информацию бухгалтерского учета в зависимости от целевой необходимости в ней.

Библиографический список:

1. О бухгалтерском учете: федеральный закон: принят Государственной Думой 06 декабря 2011г. № 402-ФЗ (ред. от 04.11.2014г.) [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://www.consultant.ru>
2. Астахов, В.П. Теория бухгалтерского учета: учебное пособие / В.П. Астахов. – М.: ИКЦ «МарТ», 2004. – 608 с.
3. Поленова С.Н. Теория бухгалтерского учета: учебник / С.Н. Поленова. – М.: Издательско-торговая корпорация «Дашков и К», 2010. – 464 с.

ACCOUNTING REGISTERS: DEFINITION, CLASSIFICATION, APPLICATION Zaymogina O.D., Yudintseva L.A.

Keywords: *accounting registers, accounting, business transactions, facts of economic life, the accounting information*

The paper studies the term «accounting registers». It analyzed the need for grouping and summarizing account information contained in the source documents. Classification of accounting records according to various criteria depending on the purpose and use of accounting. When you save the unified rules of accounting reflection of objects using various accounting registers reached combinations of a wide variety.

УДК 338.3

ПРИНЯТИЕ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ АНАЛИЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯ

Иванова Е.Р., студентка 4 курса

**Института экономики, управления и финансов
Научный руководитель – Шакирова Р.К.,
кандидат экономических наук, доцент
ФГБОУ ВО Марийский государственный университет**

Ключевые слова: *анализ, управленческое решение, эффективность*

Работа посвящена выработке вариантов управленческих решений, учитывающих влияние сдерживающих рост факторов и направленных на повышение эффективности деятельности сельхозпредприятия.

Показатели прибыли и рентабельности являются основными критериями определения эффективности деятельности предприятия. Для улучшения финансового результата, необходимо оценить его и на основании полученных сведений проанализировать, какие факторы сдерживают развитие организации в целом. После этого формулируются основные направления и мероприятия, способствующие повышению прибыли снижению рисков производства [1].

Управленческое решение – это результат анализа, прогнозирования, это выбор оптимального варианта из множества способов достижения цели. На процесс принятия решения в организации оказывает влияние множество условий, как внутренних, так и внешних. Несмотря на существенную государственную поддержку [2, 3], сдерживающими факторами для развития сельхозпредприятий являются: сезонность работы, большая зависимость от природных условий, ежегодное повышение цен на горюче-смазочные материалы, на запчасти для сельскохозяйственных машин, на сами сельскохозяйственные машины. При этом закупочные цены на молочную, мясную продукцию и на зерновые культуры, по которым их выкупают переработчики, поднимаются медленно. В связи с этим себестоимость сельхозпродукции растет более быстрыми темпами, чем выручка.

Результаты анализа показывают, что объем реализованной продукции ООО «СХП «Москва» в отчетном периоде по сравнению с предыдущим в целом вырос за счет увеличения стоимости основных средств, а не за счет роста фондоотдачи, которая уменьшилась. Данный факт отрицательно характеризует деятельность рассматриваемой организации, поскольку свидетельствует о неэффективном использовании основных средств.

Улучшения использования основных фондов можно достичь несколькими путями: увеличением времени работы оборудования в об-

щем его календарном фонде (экстенсивный путь), повышением производительности оборудования в единицу времени (интенсивный путь), увеличением числа действующего оборудования в составе всего оборудования. ООО «СХП «Москва» необходимо обновить свой автопарк. Использование достижений научного прогресса требует капиталовложений, но позволяет снижать затраты на производство. Имеющееся оборудование можно модернизировать, что приведет к экономии ресурсов и повышению оперативности работы.

Основными направлениями повышения прибыли для СХП являются:

1. Увеличение производства кормов, улучшение их качества. Существующая структура укосных площадей, агротехника и режимы скашивания многолетних трав не обеспечивают сбалансированность грубых и сочных кормов по протеину, существенно повышают потребность скота в концентрированных кормах и высокобелковых добавках.

2. Замеры расхода топлива на единицу работ и в целом на процесс. Установленные нормы расхода топлива не всегда соответствуют факту, чем пользуются водители и трактористы. Решение данной проблемы возможно путем оптимизации расхода ГСМ на основе хронометража производства.

3. К резервам роста производительности труда относятся: а) механизация, автоматизация производства [4], обновление оборудования и технологических процессов; б) повышение норм труда и расширение зон обслуживания, уменьшение числа не выполняющих нормы рабочих; в) изменение доли отдельных видов продукции и уменьшение трудоемкости производства.

4. Открытие новых направлений деятельности.

В ООО «СХП «Москва» следует открыть цеха по переработке продукции. Для этого нужны финансовые вложения. На сегодняшний день организация является финансово независимой, ее деятельность приносит прибыль, у организации имеется нераспределенная прибыль. Следовательно, у ООО «СХП «Москва» есть возможности для расширения своей деятельности. Предприятие может открыть, во-первых, цех по переработке молока, во-вторых, цех по переработке мяса, в-третьих, цех по производству пельменей.

Библиографический список:

1. Стафиевская, М.В. Бухгалтерский учет рисков в коммерческих организациях / М.В. Стафиевская // Международный бухгалтерский учет. – 2014. – № 35. – С. 16 – 29.

2. Шакирова, Р.К. Отраслевой анализ налоговой нагрузки в Республике Марий Эл / Р.К. Шакирова // Финансовая аналитика. – 2015. – № 29. – С. 10 – 28.

3. Шакирова Р.К. Налоги в составе стабилизационной экономической политики России: теоретический и практический аспект: монография. – Йошкар-Ола: Изд-во Мар. гос. ун-та, 2015. – 192 с.

4. Рыжова, Л.И. Концептуальные подходы к автоматизации управленческого учета и тенденции ее развития на предприятиях сельского хозяйства / Л.И. Рыжова // Экономические науки. – Москва – 2015. – № 9 (130). – С. 115 – 117.

MAKING MANAGEMENT DECISIONS BASED ON THE RESULTS OF THE ANALYSIS OF ACTIVITY OF AGRICULTURAL ENTERPRISES

Ivanova E.R., Shakirov R.K.

Key words: *analysis, management decision, efficiency*

The work is dedicated to the development of variants of administrative decisions aimed at improving the efficiency of agricultural activity.

УДК 336.221.264

ОСОБЕННОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ ЗАРУБЕЖНОГО ОПЫТА ОЦЕНКИ НАЛОГОВОГО БРЕМЕНИ В РОССИИ

Исаева Т.А., Крылов С.Н.,

факультет магистратуры и аспирантуры

Научный руководитель – Тахтомысова Д.А.,

кандидат экономических наук, доцент

ФГБОУ ВО Поволжский институт управления

им. П.А. Столыпина – филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ

Ключевые слова: *налоговое бремя, доходы бюджета, подоходное налогообложение, ставка налога, страховые взносы.*

Основной задачей налоговой политики страны выступает установление таких величин ставок налогов, при которых будет обеспечен непрерывный рост поступлений в бюджет. Целью научного исследования является выявление особенностей применения отдельных методов, используемых в зарубежной практике, позволяющих оценить вли-